

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/2325 al Comisiei din 16 decembrie 2021 de stabilire, în temeiul Regulamentului (UE) 2018/848 al Parlamentului European și al Consiliului, a listei țărilor terțe și a listei autorităților de control și a organismelor de control care au fost recunoscute în temeiul articolului 33 alineatele (2) și (3) din Regulamentul (CE) nr. 834/2007 al Consiliului în scopul importului de produse ecologice în Uniune

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 465 din 29 decembrie 2021)

La pagina 37, în anexa II, la intrarea pentru „**BAŞAK Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd**”, în tabelul de la punctul 3, pe rândul trei prima coloană:

în loc de: „TU-BIO-175”,

se citește: „TR-BIO-175”.

La pagina 64, în anexa II, la intrarea pentru „**Food Safety SA**”, în tabelul de la punctul 3, în ceea ce privește cifrele de pe toate rândurile din prima coloană:

în loc de: „197”,

se citește: „198”.
